

环江淮万人徒步大赛“走起来”

星报讯(记者 江锐) 5月26日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从第三届安徽省登山攀岩运动协会会员代表大会上获悉,结合以往成功办赛经验,今后计划重点开展垂直马拉松、定向越野、越野挑战赛、攀岩比赛和百公里徒步走这五类群众性体育赛事及活动,并将把今年已经举办了两站的“健康安徽,徒步安徽”环江淮万人徒步大赛打造成品牌赛事。

“环江淮万人骑行大赛举办了两年,已经初具规模,对于我们很有借鉴意义,因此我们今年开始启动环江淮万人徒步大赛。毕竟,徒步各种年龄段的人都能参与,范围更广。”省登山攀岩运动协会秘书长

潘陆红介绍,今年4月,“健康安徽,徒步安徽”环江淮万人徒步大赛分别在旌德和金寨举办了两站,接下来还将在潜山、亳州、芜湖、马鞍山以及合肥紫蓬山等地举行,今年计划是举办10站左右,今后该活动将在全省进一步推广展开,并打造成有影响力的品牌赛事。

“无论是登山还是攀岩运动,都深受老百姓喜爱,都是低碳、环保的绿色运动,都是旅游、文化融为一体的时尚运动。”省体育局副局长甄国栋表示,希望省登山攀岩运动协会今后将通过举办品牌赛事、开展培训活动、提供会员服务等方式,推动协会社会化、实体化、产业化进程。

郑佩佩来肥讲述人生经历

星报讯(记者 吴笑文) 著名影视演员郑佩佩将于5月28日上午10:30,做客新华书店安徽图书城店,向广大读者朋友讲述她七十年的人生经历。此次,郑佩佩还将带来其作品《回首一笑七十年》,并现场签售。

郑佩佩1946年1月6日生于上海,著名影视演员,擅长舞蹈和表演。曾凭《情人石》获国际独立制片人协会金武士奖,主演中国新派武侠电影开山之作《大醉侠》,后以《独龙潭》被香港和台湾报界选为“武侠影后”。因出演《卧虎藏龙》获香港电影金像奖最佳女配角奖。

据悉,该书是郑佩佩首度出版的自传,将给你还原一个集美丽、武侠影后、侠肝义胆、懂佛法、朴素传奇女人的大半生。

王鸥自认是恋爱“傻白甜”

星报讯(记者 吴笑文) 凭借《伪装者》《琅琊榜》走红的王鸥,给外界的印象一如她塑造的角色那般,冷艳、神秘。因此,当她宣布加盟江苏卫视《我们相爱吧之爱有天意》节目时,不少观众表示出乎意料之外。日前在接受记者采访时,王鸥自曝感情空窗近三年,并剖析爱情世界里真实的那个自己。

有多久没有谈恋爱了?王鸥算了算,将近三年的空窗期让她几乎忘了恋爱的滋味。对此,王鸥坦言:“有一个这么长时间的冷静期,在感情这方面是比较清醒的。”

王鸥很坦诚:“我觉得是我的问题。后来总结了一下,归结到最后是——你真的不会交往,你不会撒娇,不会服软。其实这样一个状态

锻炼到你非常坚强,甚至坚硬。”

明星身份与工作圈子,很难让王鸥遇见理想型:“没有任何机会,身边都是同事。”对于谈恋爱,她承认是有紧迫感的,同时也带有一些憧憬和幻想。

事实上,王鸥只是在个性上有些独立,并非强势到让人难以亲近。“我不是软妹,但也渴望被呵护,希望另一半可以依赖。其实我的内心就是个‘傻白甜’,我特别希望能找到一个能领导我的人。”

王鸥不会像少女一样去幻想自己遇到白马王子,她看重的只有一点:成熟。“我比较害怕幼稚的人,幼稚的话,担心会跟不上对方的节奏。”王鸥直言,希望能与心理年龄比自己大的男生交往。



篮球世界杯将亮相合肥

星报讯(记者 江锐) 5月27日,FIBA篮球世界杯“奈史密斯”冠军奖杯将迎来其全国巡展的最后一站——合肥万达乐园。这也是FIBA冠军奖杯首次在合肥亮相展出,合肥市民将有幸和这座象征篮球最高荣誉的冠军奖杯零距离接触。

2019年FIBA篮球世界杯已确定在中国北京、上海、武汉等8个城市举办,届时32支世界顶级球队将奋起一搏向冠军奖杯发起冲击。本次的冠军奖杯是史上第一次几近纯金打造,承载了1932年国际篮球联合会(FIBA)成立以来85年的光辉岁月,未来亦将刻满无数世界冠军球队的名字。

据悉,在合肥的四天展期内,市民可凭门票免费观摩并合影留念,感受世界级赛事分量,共享FIBA篮球世界杯的荣耀与激情。

“游独秀故里,品怀宁蓝莓”

首届怀宁国际蓝莓文化旅游节

6月3日 相约怀宁

蓝莓为媒 推动旅游 强化招商 促进发展

主办单位:安徽出版集团怀宁旅游有限公司

承办单位:安徽星报传媒有限责任公司

支持单位:安庆市农业委员会、安庆市旅游局、怀宁县人民政府